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เลขที่ข่าว         ปชส  29/2557 
วันที่แถลงข่าว    28  มีนาคม  2557  
เรื่อง  กรมสรรพากรเตือนผู้เสียภาษีใกล้สิ้นสุดเวลาการยื่นแบบ ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด.91 แล้ว    
................................................................................................................................................................ ...................  
  

 นางชนาทิพย์ วีระสืบพงศ์ รองอธิบดีกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ขณะนี้ใกล้สิ้นสุดก าหนดเวลาการยื่น
แบบแสดงรายการภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา (ภ.ง.ด.90 และ ภ.ง.ด. 91) ประจ าปีภาษี 2556 แล้ว              
โดยการยื่นแบ บ  ภ .ง .ด .90แล ะภ .ง .ด .91 ด้วยแบบปกติ (แบบกระดาษ) ผู้ เสียภาษีจะต้องยื่นภายใน                     
วันที่  31 มีนาคม 2557 ส่วนการยื่นแบบฯ ทางอินเทอร์ เน็ตที่ เว็บไซต์กรมสรรพากร  www.rd.go.th            
ได้รับสิทธิขยายเวลาถึงวันที่ 8 เมษายน 2557 ดังนั้น จึงขอให้ผู้เสียภาษียื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษี
ภายในเวลาที่ก าหนด มิฉะนั้นจะต้องรับผิด เสียเงินเพ่ิมอีกร้อยละ 1.5 ต่อเดือน ของเงินภาษีที่ต้องช าระ         
และต้องระวางโทษปรับไม่เกิน 2,000 บาท อีกด้วย”  

ทั้งนี้ หากผู้เสียภาษีมีข้อสงสัยสามารถสอบถามเพ่ิมเติมเก่ียวกับรายละเอียดการยื่นแบบฯ ได้ที่ส านักงาน
สรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ หรือศูนย์บริการข้อมูลสรรพากร RD Call Center โทร.1161 ซึ่งขณะนี้             
ไดข้ยายเวลาให้บริการตั้งแต่เวลา 08.30 - 20.00 น. ของทุกวันท าการ จนถึงวันที่ 8 เมษายน 2557 
และให้บริการเพ่ิมเติมในวันเสาร์ที่ 29 มีนาคม 2557 เวลา 08.30 – 16.00 น. ด้วย 

 
************************ 

                                                                                       มานินเทพ / รายงาน     

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

กรมสรรพากร  เต็มที ่ เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส่วนประชาสัมพันธ์   ส านักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324  หรือ  RD Call Center 1161 
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